



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE TRÊS DE JULHO DE DOIS MIL E QUINZE

Reunião ordinária da Junta de Freguesia de Vila Nova, aos três dias do mês de julho do ano de dois mil e quinze, com a seguinte ordem de trabalhos:-----

- **Ponto um: Atribuição de subsídio ao Grupo Recreativo Mirandense;**-----
- **Ponto dois: Apoio ao evento de Passeio de Motorizadas dos Bombeiros Voluntários de Miranda do Corvo;**-----
- **Ponto três: Apoio ao evento II Torneio de Futsal Baldios de Vila Nova;**-----
- **Ponto quatro: Requalificação do lavadouro do Supegal;**-----
- **Ponto cinco: Aquisição de uma carrinha.**-----

Estando presentes os membros que compõem o executivo desta Junta de Freguesia, José Alexandre Jesus Paiva, António Manuel Pereira Rodrigues e Leonel Antunes Rodrigues, deu-se início à reunião.-----

No ponto um da ordem de trabalhos, o presidente informou que a Junta de Freguesia de Vila Nova recebeu um pedido de apoio por parte do Grupo Recreativo Mirandense, para fazer face a algumas despesas relativas à realização do XVII Encontro Anual de Bandas Filarmónicas, organizado por esta entidade. Tratando-se de um evento cultural, o executivo decidiu por unanimidade atribuir um subsídio no valor de vinte e cinco euros à entidade supra mencionada.-----

No ponto dois da ordem de trabalhos, aprovou-se por unanimidade apoiar o evento Passeio de Motorizadas dos Bombeiros Voluntários de Miranda do Corvo, oferecendo as bebidas.-----

No ponto três da ordem de trabalhos, foi decidido por unanimidade oferecer os produtos alimentares e as bebidas para o convívio de encerramento do II Torneio de Futsal Baldios de Vila Nova, que nesta



*edição contou com a participação de uma equipa em representação da Junta de Freguesia de Vila Nova.-----*

*No ponto quatro da ordem de trabalhos, foi deliberado proceder à requalificação do lavadouro do Supegal, contribuindo para a conservação e embelezamento daquele espaço.-----*

*No ponto cinco da ordem de trabalhos, foi aprovado por unanimidade adquirir uma carrinha para apoiar os trabalhos de melhoramentos e manutenção efetuados por esta Junta de Freguesia.-----*

*Nada mais havendo a tratar foi a reunião dada por encerrada, da qual para os devidos efeitos e para que conste, se elaborou a presente acta que vai ser assinada por todos os membros que compõem o executivo desta autarquia.-----*

Presidente da Junta, \_\_\_\_\_

Secretário da Junta, \_\_\_\_\_

Tesoureiro da Junta, \_\_\_\_\_